



# Bulletin

České pediatrické  
společnosti ČLS JEP

**3** / 2024

Úvodní slovo >  
Zprávy výboru ČPS ČLS JEP >  
Vzdělávání v pediatrii >  
Odborné a vzdělávací akce  
– domácí >  
– mezinárodní >  
Inzerce – volná místa >  
Partneři ČPS >





## Úvodní slovo

Vážení a milí kolegové,

je naší milou povinností oslovit Vás i na sklonku léta prostřednictvím úvodníku k novému bulletinu. Letní atmosféra vybízela k určitému zklidnění a odpočinku od intenzivního pracovního vytížení, kterému čelíme během celého roku. Zároveň je to příležitost k dořešení některých úkolů, na které jsme v průběhu roku neměli čas a také možná k zamyšlení nad událostmi, které nás obklopují a které je někdy lépe vidět z trochu vyšší perspektivy. Místo reakcí na některá nevybíravá mediální vyjádření směrem k výboru ČPS i české (lůžkové) pediatrii obecně jsme se tedy rozhodli vést úvodník v pozitivním duchu.

Uplynulý akademický rok byl pro nás všechny z mnoha pohledů náročný, ale zaměříme-li se na pozitiva, je možné říci, že jedním z nejradostnějších faktů je **množství kolegů, kteří nyní každoročně z našeho oboru atestují**. Číslo se ustálilo na přibližně 120 atestantech ročně a věříme, že i podzimní atestační termíny budou hojně využity. Do oboru tak přichází řada mladých kolegů, což je pro budoucnost všech složek pediatrie zcela zásadní.

Dalším pozitivním faktem je, že náš Český pediatrický kongres (ČPK) se daří pořádat již tradičně v každoročním intervalu a jeho odborná náplň je vždy vynikající. Pediatrický kongres konaný letos v Hradci Králové se nám blíží a podíváte-li se na jeho program uvedený na stránkách kongresu (viz. [ZDE](#)), jistě nám dáte za pravdu, že i letošní ročník bude po odborné stránce výjimečný a potvrdí tak pověst **nejkvalitnější národní pediatrické vzdělávací akce**. Velký dík patří organizačnímu výboru v čele s prezidentkou kongresu doc. Skálo-

**vou**, dále všem řečníkům, kteří na kongresu vystoupí, agentuře BPP za zajištění organizační stránky kongresu i všem sponzorům, bez jejichž podpory by uspořádání akce nebylo možné. Úvodní slovo s výčtem těch nejdůležitějších událostí, na které se můžete na ČPK těšit, je uvedeno [ZDE](#). Každoroční úspěch a vysoká odborná úroveň kongresu utvrzuje výbor ČPS, že má smysl jej i nadále pořádat v současném formátu. I přesto, že jsme byli ze strany zástupců společností praktických dětských lékařů informováni, že se již nadále nebudou na organizaci ČPK podílet, **výbor ČPS rozhodl, že ponechá snížený registrační poplatek na kongres nejen pro členy ČPS, ale také pro členy OSPDL a SPLDD**.

Níže v bulletinu se kromě informací o ČPK dočtete i o dalších tradičních tématech, jako je úprava vzdělávacího programu v pediatrii, **rezidenční místa** či pohotovostní služby. Doufáme, že žádné z témat Vám nepokazí pozitivní prázdninovou náladu a že naleznete i dostatek času k ozdravě svého těla i ducha v rámci letních dovolených.



Příjemné čtení Vám přeji  
**Jiří Bronský a Zdeněk Šumník**

**XVIII.**  
**PEDIATRICKÝ KONGRES**  
s mezinárodní účastí  
**19. - 21. 9. 2024**  
Kongresové centrum Aldis, **HRADEC KRÁLOVÉ**  
[www.pediatrie2024.cz](http://www.pediatrie2024.cz)

### Zápisy z jednání výboru

Zápisy z předchozího jednání se schvalují po připomínkovém řízení vždy na následující schůzi Výboru.

Zprávy a zápisy z jednání minulých jsou k dispozici ke stažení na webu [ZDE](#).

### Úprava vzdělávacího programu pediatrie

Vážení kolegové,

dovolujeme si Vás upozornit na nově zveřejněnou **úpravu vzdělávacího programu oboru pediatrie**, kterou si prosadili zástupci praktických lékařů pro děti a dorost přes nesouhlas výboru ČPS, akreditační komise MZ i vzdělávací rady MZ. Od sloučení pediatrického vzdělávání máme tedy již 3. paralelně platnou verzi vzdělávacího programu.

Aktualizovaný vzdělávací program je k dispozici na následujícím odkazu:

<https://mzd.gov.cz/wp-content/uploads/2024/05/Vestnik-MZ-07-2024.pdf>

Níže uvádíme shrnutí základních změn – vše se týká pouze vlastního specializovaného výcviku:

1) Nově je přidána možnost dalších 10 variabilních měsíců, které může školenec strávit v ambulanci PLDD. Celkem je tedy možno **volitelně strávit v ambulanci PLDD celých 24 měsíců** specializovaného výcviku + povinně 3 měsíce ve kmeni. Toto je v evropském i světovém kontextu bezprecedentně dlouhé období, které ohrožuje získání nutných teoretických znalostí i praktických dovedností u pediatrického lůžka.

2) **Absence nutnosti prakticky se vzdělávat u lůžka** je podtržena úpravou v části „praktické dovednosti“, kde je patrné, že u lékaře, který stážuje pouze v ordinaci PLDD, se nepočítá s tím, že by měl umět zavést periferní žilní katetr, plánovat rozpis infusí, podat transfusi, vycévkovat pacienta, zavést žaludeční sondu, zhodnotit RTG snímek nemocného dítěte apod. Navíc není vyžadována ani znalost postupů při neodkladné resuscitaci. Povinnost sloužit noční a víkendové služby je zachována jen pro lékaře stážující na lůžkových odděleních, čímž dáváme budoucím pediatrům symbolicky najevo, že existují 2 kategorie lékařů. Jedna, která se o dětské pacienty stará nepřetržitě, druhá – privilegovaná jen po omezenou dobu ve všední den.

3) Pozitivní zprávou je, že **stáž v odborných ambulancích** (dermatologie, ORL apod.) již lze absolvovat přímo z lůžkového oddělení a není již nutné zbytečně zatěžovat regionální ambulance PLDD zprostředkováním této stáže. Také všechny povinné **kurzy bude možno absolvovat i v režimu online**.

Jménem výboru ČPS bych rád vyjádřil politování, že se nám nepodařilo i přes veškerou snahu zavedení těchto změn zabránit a zachovat tak stabilní vzdělávání pro školence v předatestační přípravě.

Jiří Bronský

### Rezidenční místa pro pediatrii

Jak jsme Vás již informovali, v letošním roce bylo rozděleno celkem 70 rezidenčních míst pro obor pediatrie – jak školitelům z řad PLDD, tak i na lůžková dětská oddělení. Aby bylo možné co nejvíce přidělených míst využít, prosíme všechny školitele, kteří si o RM zažádali, aby co nejdříve sdělili příslušnému odboru na MZ, zda se jim podaří RM obsadit, či nikoliv. Nevyužitá RM je třeba co nejdříve přerozdělit ve druhém kole. Děkujeme Vám za spolupráci.

### Lékařská pohotovostní služba pro děti a dorost v roce 2024

Výbor ČPS podporuje potřebu urychlené diskuze týkající se LPS a vnímá naléhavost současné situace, kdy v řadě krajů je velkým problémem personální obsazení LPS. Výbor ČPS o této problematice jednal přímo s ministrem Válkem a opakovaně i se zástupci primářů a bude se i nadále podílet na tvorbě koncepce LPS ve spolupráci s MZ, zdravotními pojišťovnami a kraji – tak, aby se do budoucna zajistila optimální síť LPS pro děti a dorost. Jedná se o ze strany státu dlouhodobě zanedbávanou problematiku, která by měla být řešena systémově – v kontextu i s ostatními složkami pediatrické péče.

[ZDE](#) naleznete odkaz na článek našich kolegů, který je publikován v časopise Tempus medicorum a podrobně se problematice z různých pohledů věnuje.

# Dětská LPS

## Dětská LPS/UPS – kdo jí (ne)slouží?

Z důvodu dlouhodobých, vleklých, neřešených (neřešitelných?) problémů se zajištěním dětské pohotovosti ve většině okresů ČR jsme se rozhodli zmapovat otázku kdo slouží či naopak neslouží pohotovost a použít tato data pro hledání nějakého funkčního modelu. Za tím účelem vznikla jednoduchá [online tabulka](#), do které osoba, které jsou v jejím regionu přidělena přístupová práva, zadává pravidelné údaje, které pak skládají plastický obrázek za jednotlivé regiony i celou ČR. Taková data nikdo v ČR nemá. Podmínkou kvalitní výpovědní hodnoty je, aby se

do projektu zapojilo co nejvíce pracovišť v ČR, na kterých nějaká forma LPS/UPS probíhá. Proto prosíme zástupce regionů, které se dosud nezapojily, o spolupráci.

### Případné dotazy k užití tabulky rádi zodpovíme.

MUDr. Luděk Ryba, [ludek.ryba@nempk.cz](mailto:ludek.ryba@nempk.cz)

MUDr. Ivan Peychl, [ivan.peychl@bulovka.cz](mailto:ivan.peychl@bulovka.cz)

Záštitu nad celou anketou převzal výbor ČPS – aplikace je od 20. 8. 2024 přístupná na stránkách ČPS na tomto [odkazu](#).

I jménem výboru ČPS děkuji za spolupráci.

**Jiří Bronský**

## Vzdělávání v pediatrii

# Výbor pro vzdělávání (Committee for Education) Evropské dětské infektologické společnosti (ESPID) nabízí vzdělávání cestou svého edukačního portálu

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

Výbor pro vzdělávání (Committee for Education) Evropské dětské infektologické společnosti (ESPID) nabízí vzdělávání cestou svého [edukačního portálu](#).

### Tento portál v angličtině nabízí:

1. Online kurzy pro infektology, budoucí infektology, ale také praktické dětské lékaře a pediatriy v ostatních specializacích

- Očkovací kurz (Wiser Immuniser)
- Kurz kongenitálních infekcí (Congenital and perinatal infections)
- Kurz předepisování antibiotik a jejich stewardship (Antibiotic management)



2. Interaktivní online aktivity

- Virtuální infektologické vizity (Case Rounds) každý měsíc
- Virtuální Journal Club a Kvíz každý měsíc
- Research café pro diskuzi a hledání partnerů ve výzkumu

### Committee for Education má také na starosti:

1. Spravování a rozšiřování mapy evropských i světových center, která nabízejí možnosti klinických či výzkumných postgraduálních aktivit v oblasti dětských infekčních chorob
2. Žádosti o granty na podporu klinického vzdělávání / výzkumu

Část tohoto portálu je přístupná bezplatně pouze vytvořením uživatelského účtu, všechny jsou pak přístupné cestou členství v ESPID (120 Euro/rok).

Podívejte se na náš portál načtením přiloženého QR kódu.





## Webináře projektu ECHO® FN Motol v roce 2024

2024 / ONLINE

Dovolujeme si vás pozvat na sérii webinářů v rámci projektu ECHO® FN Motol. Webináře se konají celoročně vždy od 14:00 do 15:30.

Další webinář proběhne ve čtvrtek **5. 9. 2024 ve 14 hod.**, a to na téma **Plánování budoucí péče**.

Registrace je možná přes odkaz **ZDE**.

Organizátor: Fakultní nemocnice v Motole

Odborný garant: Sekce dětské paliativní medicíny ČPS ČLS JEP

**Project ECHO® se zaměřením na téma dětské paliativní péče**

**čtvrtek 5. 9. 2024 14:00 - 15:30**

**Téma webináře:** Plánování budoucí péče

**Program:**

- **Odborná přednáška** – MUDr. Lucie Hrdličková, vedoucí lékařka, Tým dětské podpůrné péče FN Motol, Praha
- **Kazusistika** – Mgr. Lenka Kohoutková, vedoucí poradenská pracovníce v Centru provázení a koordinátorka Podpůrného paliativního týmu, Dětská klinika FNHK, Hradec Králové

Organizátor: Fakultní nemocnice v Motole, V Úvalu 84, 150 06 Praha 5

Odborný garant: Sekce dětské paliativní medicíny ČPS ČLS JEP

Informace na adrese: echo@fnmotol.cz, www.fnmotol.cz/echo

Vzdělávací akce je akreditována ČLK

# XVIII. Pediatrický kongres

19.–21. září 2024 / Hradec Králové

I tento rok se můžete těšit na již **28. ročník Pediatrického kongresu** s mezinárodní účastí, který se uskuteční **19.–21. září 2024 v kongresové centrum Aldis, v Hradci Králové**.

Více informací naleznete na:

<https://pediatrie2024.bpp.cz/cs/>

**Vážené kolegyně, vážení kolegové, milí přátelé!**

Je nám velkou ctí a zároveň potěšením pozvat Vás do Hradce Králové 19. - 21. září 2024 na XVIII. Pediatrický kongres s mezinárodní účastí, který pořádá Česká pediatrická společnost ČLS JEP.

Pediatrický kongres jako nejvýznamnější vzdělávací akce v oboru pediatrie představuje již tradiční setkání pediatrů pracujících v primární péči, na úzkých odděleních a ve specializačních ambulantách a umožňuje tak odbornou a vzdělávací výměnu mezi praktickými odborníky v celé ČR pediatrické odborníky úzce s dětským věkem souvisejících či spolupracujících. Řadí bychom tímto pozvání nejen lékaře, ale také zástupce a odborníky společností, zdravotní sestry a další lékařská pracovníky, studenty medicíny a zástupce společnosti a BPP, kteří se pediatrií věnují a mají zájem na rozvoji spolupráce v tomto oboru.

Program kongresu je zacílen na nové poznatky, aktuální a praktická sdělení z celé oblasti pediatrie a formou sympozií také z vědního pediatrického oboru. Nejdůležitou součástí kongresu bude i setkání mladých pediatrů a jejich zaspění do blízké odborné budoucnosti.

Pediatrický kongres je součástí významného příležitosti k setkání řady odborníků. Hlavní bude „Dětská cena za celoživotní přínos pediatrii“ spojená s vystavením laureátů. Opatry za celoživotní přínos pediatrii přezkoumá kolegové kteří se zasloužili o rozvoj pediatrie v jednotlivých regionech naší republiky. Udělena bude také „Cena pro mladého pediatra“ za významnou publikační aktivitu.

Děkujeme, že k této akci přivítáte také své kolegy z příslušných fakultních nemocnic či zájmových organizací, důkazy a přátelských setkání a že si přání vyhovět přejmou a přátelskou atmosférou města Hradec Králové.

Za nejvýhodnější výbor se skládá na termínu 19. - 21. září 2024 v Hradci Králové.

doc. MUDr. Sylva Skálková, Ph.D. předsedkyně kongresu      prof. MUDr. Jiří Broenský, Ph.D. předseda České pediatrické společnosti ČLS JEP

**DŮLEŽITÁ DATA**

- 1. 3. 2024** Spuštění on-line registrace
- 15. 5. 2024** Deadline aktivity účastí a zaslání abstraktů
- 15. 6. 2024** Ukončení platby zvýhodněného registračního poplatku

Organizační zajištění  
Produkce: BPP s.r.o.  
tel: 577 215 803, 730 451 809  
e-mail: produkc@bpp.cz

[www.pediatrie2024.cz](http://www.pediatrie2024.cz)

Kongres je zajištěn díky spolupráci s partnery a sponzory. Je zajištěn díky Svatoušského předpisu č. 16/2014 a bude akreditován Českou lékařskou společností ČLS JEP.



## IPOKRATES Foundation

25.–27. září 2024 / Praha

Přijměte naše srdečné pozvání na seminář od nadace IPOKRATES, který se bude zabývat klinickou praxí v neonatologii a pediatrii a nabídne vysoce kvalitní postgraduální vzdělávání v této oblasti.

**Místo konání:** OREA Hotel Pyramida, Praha

Možnosti registrace a podrobný program naleznete [ZDE](#).



## Národní týden kojení

1.–7. října 2024 / Praha

Srdečně Vás zveme na **Národní týden kojení**, který se bude konat 1.–7. října 2024 v Praze. Letošní ročník se zaměří na přežití, zdraví a pohodu. Upozorní na potřebu zlepšit podporu kojení, aby se snížily nerovnosti, které existují v naší společnosti, se zvláštním zaměřením na kojení v době mimořádných událostí a krizí.

Dne 1. října 2024 se bude také konat Odborná konference laktační poradenství.

Více informací naleznete na [našem webu](#).

## XXIX. Luhačovické pediatrické dny

4.–5. října 2024 / Luhačovice

Srdečně Vás zveme na říjnové XXIX. Luhačovické pediatrické dny. Letošním tématem bude *Imunologie pro dětské lékaře, Varia*.

**Místo konání:** Lázně Luhačovice, Společenský dům

Bližší organizační informace a odborný program akce naleznete [ZDE](#).

## 9. konference PREVON

8.–9. října 2024 / Praha

Přijměte naše pozvání na 9. konferenci PREVON o screeningových programech v ČR. Tématem podzimní konference bude aktuální stav onkologického screeningu, screening novorozenců a dětí a další aktivity Národního screeningového centra.

Pro více informací klikněte [ZDE](#).



## Seminář sociální pediatrie

19. října 2024 / Praha

Milé kolegyně a kolegové,

dovolte nám, Vás pozvat na Seminář zabývající se tematikou Aktuálních závažných problémů v sociální pediatrii.

**Místo konání:** Přednáškový sál Lékařského domu, Sokolská 31, Praha 2

Podrobný program a další informace naleznete [ZDE](#).

## Odborné setkání mladých lékařů zaměřené na trombózu a hemostázu

24. října 2024 / Hradec Králové

Vážení,

přijměte naše srdečné pozvání do projektu **Odborné setkání mladých lékařů zaměřené na trombózu a hemostázu** připravovaného v rámci 11. národního kongresu ČSTH ČLS JEP v Kongresovém centru ALDIS v Hradci Králové.

Vytvoříme dostatečný prostor, aby témata se společným jmenovatelem krvácení a/nebo trombózy mohla být probírána v jakémkoliv formátu.

Pro více informací klikněte [ZDE](#).



## Kurz chirurgie ruky

1.–2. listopadu 2024 / Vrchlábí

Vážené kolegyně, vážení kolegové.

Rádi bychom vás pozvali na šestý díl třetího tříletého cyklu Chirurgie ruky, který pro vás pořádá Česká společnost chirurgie ruky.

**Místo:** Vrchlábí, centrum KRTEK – Krkonošské centrum environmentálního vzdělávání Vrchlábí

Jedná se o závěrečný díl tohoto třetího cyklu a jeho hlavní témata jsou pestřejší. Především se budeme zabývat vrozenými vývojovými vadami ruky, a to od embryologie, přes možnosti diagnostiky a terapie významných vad ruky, až po psychopodporu rodičů i terapeutů. Dalším blokem bude problém prokrvení horní končetiny a jeho problémy, vaskulární vady a problémy otoku ruky a jejich řešení. V dalším bloku s názvem Ruka a mozek se seznámíme s možnostmi řešení spastické ruky, plegické ruky, dystonií, probereme neuropatickou bolest, algoneurodystrofie (Sudek) a jejich rehabilitace. Podáme vám i informace o nových možnostech v chirurgii ruky díky novým materiálům.

Na závěr si hlasováním můžete vybrat bonusovou přednášku, která bude užitečná pro vaši praxi. Témata si zatím necháme pro sebe. Kurz je podpořen firemní prezentací vztahující se k tématu.

V ceně kurzu jsou kurzové materiály, občerstvení během přestávek a obědové pauzy. Ubytování si každý zařizuje podle sebe. Jedná se o rekreační oblast, kde je mimo sezonu dostatek ubytovacích prostor. V pátek večer, po skončení prvního dne přednášek, bude pro účastníky společná večeře.

Kurz je ohodnocen kredity ČLK v rámci celoživotního vzdělávání.



Možnosti přihlášení jsou [ZDE](#).

### Odborný garant ČSCHR:

MUDr. Alena Schmoranzová,

E-mail: [alena.schmoranzova@ruka-kosmetika.cz](mailto:alena.schmoranzova@ruka-kosmetika.cz)

Telefon: (+420) 721 308 039

### Organizační zajištění:

ORTOPEDICKÉ CENTRUM s.r.o. Zuzana Kampová

Telefon: (+420) 737 055 523

E-mail: [kampova@ortopedicke-centrum.cz](mailto:kampova@ortopedicke-centrum.cz)

## XIV. setkání českých a slovenských dětských revmatologů, revmatologických sester a fyzioterapeutů

7.–9. listopadu 2024 / Mikulov

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

srdečně Vás zveme na **XIV. setkání českých a slovenských dětských revmatologů, revmatologických sester a fyzioterapeutů**, které se organizuje pro Sekci dětských revmatologů pod programovým vedením paní prof. Doležalové a MUDr. Macků, Ph.D.

**Hlavními tématy bude:** Juvenilní idiopatická artritida, ledviny a dětská revmatická onemocnění, myopatie, varia a co nabízí dětským revmatologům ERN-RITA.



7. – 9. listopadu 2024

HOTEL ZÁMEČEK MIKULOV  
K Vápence 1209, Mikulov

Registrujte se

Vážená kolegyně, vážený kolego,  
dovolujeme si Vás srdečně pozvat na odbornou akci

**XV. SETKÁNÍ ČESKÝCH A SLOVENSKÝCH  
DĚTSKÝCH REVMA TOLOGŮ,  
REVMA TOLOGICKÝCH SESTER  
A FYZIOTERAPEUTŮ**

Možnost registrace je [ZDE](#). Online registrace k aktivní účasti je možná do 15. června 2024, k pasivní účasti do 10. října 2024.

Pro více informací navštivte [webové stránky](#).



## XIX. Brněnské hematologické dny

7. listopadu 2024 / Brno

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

přijměte naše srdečné pozvání na XIX. ročník Brněnských hematologických dnů, který se bude zabývat tematikou premaligních stavů v hematologii a cyklem „Krvácení a trombóza – mezioborový problém“.

**Místo konání:** BW Hotel International, Brno

Akce bude ohodnocena 12 kredity ČLK. Registrovat se můžete zasláním tohoto [formuláře](#) emailem či poštou do **18. 10. 2024**.

Více informací o registraci a programu naleznete [ZDE](#).



## 6. Evropský kongres o trombóze a hemostáze ECTH 2025

22.–24. října 2025 / Praha

Vážení,

přijměte naše pozvání na 6. Evropský kongres o trombóze a hemostáze, který se uskuteční 22.–24. října 2025 v Kongresovém centru v Praze.

Informace budeme postupně aktualizovat, na oficiální pozvánku se můžete podívat [ZDE](#).



## Konference Dětská výživa a obezita v teorii a praxi 2024

29. listopadu 2024 / Praha

Vážení odborní pracovníci a zájemci o problematiku dětské obezity a dětské výživy, obracíme se na vás s výzvou k prezentaci výsledků vaší práce na konferenci Dětská výživa a obezita.

Konferenci pořádá Společnost pro výživu a bude se konat dne **29. listopadu 2024 v Praze**. V případě zájmu o aktivní účast, zašlete prosím abstrakt své práce na [info@vyzivaspol.cz](mailto:info@vyzivaspol.cz) a kontakt na Vás nejpozději do **13. října 2024**.

**Okruhy konference a přihlašovaných přednášek:**

- Dětská výživa v prevenci či léčbě nemocí
- Výživa sportujících dětí
- Praktické zkušenosti s prevencí či léčbou dětí s nadváhou a obezitou

Časová dotace pro jednu přednášku je 20 min.

Vzhledem k tomu, že množství prezentací je omezené, posoudí Váš abstrakt organizační komise, která rozhodne o přijetí a formě prezentace. Bude-li Váš abstrakt přijat, můžete být vyzváni buď k ústní prezentaci, nebo prezentaci formou posteru nebo budete-li souhlasit, prezentaci zveřejníme na webových stránkách SPV nebo ve formě příspěvku do časopisu Výživa a potraviny.





### Global Evidence Summit 2024 (GES 2024)

10.–13. září 2024 / Praha, Česká republika

Přijměte prosím pozvání na **Global Evidence Summit (GES) 2024**, který se koná **10.–13. 9. 2024 v Praze v prostorách O2 Universum**. Jedná se o mezinárodní summit, na němž se každé čtyři roky schází přední světové organizace v oblasti Evidence-Based Practice. Cílem summitu je vytvoření platformy pro diskusi o zásadních otázkách napříč odvětvími, jako jsou zdravotnictví, vzdělávání, sociální spravedlnost, životní prostředí či klimatické změny.

Více informací a možnost registrace naleznete [ZDE](#).



### 10. Kongres slovenských a českých pediatrických gastroenterologů

27.–28. září 2024 / Trnava, Slovensko

Přijměte naše srdečně pozvání na již 10. ročník Kongresu slovenských a českých pediatrických gastroenterologů, který se bude zabývat aktuálními novinkami z hepatologie, gastroenterologie a výživy.

**Místo konání:** Hotel Holiday Inn, Trnava, Slovensko

Registrace k aktivní účasti je možná online na adrese [www.amedisk.sk](http://www.amedisk.sk) do **15. 7. 2024**.

Pro více informací klikněte [ZDE](#).

### 50. výroční konference dětské a adolescentní diabetologie ISPAD

16.–19. října 2024 / Lisabon, Portugalsko

Informace o kongresu naleznete na: <https://2024.ispad.org/>.



### 62. výroční konference dětské endokrinologie ESPE

16.–18. listopadu 2024 / Liverpool, Velká Británie

Informace o kongresu najdete [ZDE](#).



### WCPGHAN 2024

4.–7. prosince 2024 / Buenos Aires, Argentina

Srdečně Vás zveme na **7th World Congress of Pediatric Gastroenterology, Hepatology and Nutrition**, který se bude konat od 4. do 7. prosince 2024 v Buenos Aires. Pozvánku k WCPGHAN 2024 naleznete [ZDE](#).

Novinky o kongresu můžete sledovat na [webových stránkách](#).



### INAC 2024

5.–8. prosince 2024 / Berlín, Německo

Přijměte prosím naše pozvání na **9. ročník Mezinárodní konference neonatologické asociace**, která se uskuteční v prosinci 2024 v Berlíně. „Early bird“ registrace jsou možné už od 1. července 2024 [ZDE](#).

Na podrobný program se můžete podívat [ZDE](#).

Pro více informací navštivte prosím [webové stránky](#).



## Inzerce volných pracovních nabídek



### BBJ Care

Do ordinací BBJ Care v Praze hledáme empatické lékaře různých odborností, kteří se s námi budou starat o naše klienty. **Pracovat budete ve zbrusu nové moderní ordinaci** s kompletním technickým zázemím a v kolektivu fajn mladých lidí, pro které je důležitá spokojenost pacientů, efektivita práce a rodinný přístup s maximální úctou a péčí.

**Dostanete od nás** flexibilní úvazek a skvělou výplatu (na obojím se domluvíme), 25 dní dovolené, případné služební auto, příspěvky na penzijko, úhradu za poplatky ČLK, prostor ke vzdělávání. **Očekáváme**, že jste odborně a zdravotně způsobilí, nebyli jste v minulosti trestaní, jste svědomitý a v pohodě člověk.

Více o nás a volných pozicích najdete na:

[www.bbjcare.cz/kariera](http://www.bbjcare.cz/kariera)

—



### MMN, a.s. v Jilemnici vypisuje výběrové řízení na pozici: primář / primářka pediatrického oddělení

Náborový příspěvek 500.000 Kč na plný úvazek se závazkem setrvání 24 měsíců.  
Předpokládáný nástup do funkce 1. 11. 2024.

Písemné přihlášky posílejte do **15. 9. 2024** na kontakt: [kariera@nemjil.cz](mailto:kariera@nemjil.cz)

Pro více informací klikněte **ZDE**.

—

### Město Telč hledá praktického lékaře/ku pro děti a dorost

Město Telč hledá praktického lékaře/ku pro děti a dorost. Nabízíme pronájem nově zrekonstruovaného městského bytu, finanční příspěvek dle dohody. Město Telč se nachází v Kraji Vysočina, má 5100 obyvatel, je zapsáno na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO. Město žije bohatým spolkovým, kulturním a sportovním životem.

Pro více informací prosím kontaktujte starostu města:

Mgr. Vladimír Brtník, tel.: 731 955 738, [vladimir.brtnik@telc.eu](mailto:vladimir.brtnik@telc.eu)

—

### Nabídka pronájem prostor pro ordinaci praktického lékaře

Město Mohelnice nabízí pronájem prostor o výměře 80 m<sup>2</sup> v budově Nádražní 35 (Lékařský dům) ke zřízení a provozování ordinace praktického lékaře pro děti a dorost. Nabízíme rekonstrukci ordinace dle požadavků nájemce. Lékařský dům centralizuje větší část lékařské péče v Mohelnici. Dobrá dopravní dostupnost, bezproblémové parkování. Město Mohelnice má cca 10 tis. obyvatel, nachází se 30 km severně od Olomouce a nabízí velmi příznivé podmínky pro bydlení, zaměstnanost, kulturní a sportovní vyžití.

Bližší informace poskytnete:

Mgr. Kotalová, tel. 583 452 122, [kotaloval@mohelnice.cz](mailto:kotaloval@mohelnice.cz)

—

### Kompletní přehled inzercí najdete na webu:

<https://www.pediatrics.cz/inzerce/burza-pracovnich-mist/>



### Zlatí partneři



### Partner



**ČESKÁ PEDIATRICKÁ SPOLEČNOST**

-  **PŘEDPLATNÉ**
-  **BULLETIN**
-  **ZVÝHODNĚNÍ**
-  **POZVÁNKY**
-  **SOUTĚŽE**
-  **PODPORA**

**WWW.PEDIATRICS.CZ**

Bulletin vydává Česká pediatrická společnost ČLS JEP.

Předseda: doc. MUDr. Jiří Bronský, Ph.D.

Redakce: doc. MUDr. Jiří Bronský, Ph.D. (šéfredaktor), prof. MUDr. Zdeněk Šumník, Ph.D. (zástupce šéfredaktora),  
Blanka Albrechtová (sekretariát), Zuzana Kuráňová (GUARANT International).

Příspěvky poslejte na emailovou adresu: [balbr@lf1.cuni.cz](mailto:balbr@lf1.cuni.cz).

[www.pediatrics.cz](http://www.pediatrics.cz) | [cps@pediatrics.cz](mailto:cps@pediatrics.cz)

Starší čísla bulletinu najdete na [www.pediatrics.cz](http://www.pediatrics.cz)



BABY

# Lovela

Hypoalergenní prací prostředky



## Lovela Baby Produkty bezpečné od prvního dne života

Hypoalergenní prací prostředky Lovela Baby jsou expertem v praní kojeneckého prádla a jsou šetrné k pokožce trpící kožní alergií.

- ♥ Hypoalergenní složení
- ♥ Bez optických zjasňovačů
- ♥ Bez umělých barviv\*
- ♥ Bez enzymů\*
- ♥ Účinně odstraňují nečistoty
- ♥ Dermatologicky testované
- ♥ Jemná a neutrální vůně
- ♥ Vhodné pro pokožku alergiků i lidí s atopickým ekzémem

\* Neťyká se Lovela Baby gelových kapslí.



Lovela Baby je zlatým partnerem České pediatrické společnosti

[lovelababy\\_czsk](https://www.instagram.com/lovelababy_czsk)

[lovelababy.cz](https://www.lovelababy.cz)





**60%**  
snížení  
progrese  
krátkozrakosti\*

# Nový a bezpečný způsob neinvazivního řešení dětské myopie

\*Lam CSY, Tang WC, Tse DY, Lee RPK, Chun RKM, Hasegawa K, Qi H, Hatanaka T, To CH. Defocus Incorporated Multiple Segments (DIMS) brýlové čočky zpomalují progresi krátkozrakosti; 2-letá klinická studie s namátkovým výběrem (randomizovaná). British Journal of Ophthalmology. Publikováno online poprvé 29. května 2019. 2-letá randomizovaná klinická studie zahrnovala 160 dětí ve věku 8-13 let.



## Přihláška na Miyosmart webinar pro lékaře

Máte-li zájem o více informací k brýlovým čočkám Miyosmart, můžete se přihlásit na webinar pro lékaře (oftalmology a pediatri). Vyberte si konkrétní termín ve formuláři, který stáhnete prostřednictvím QR kódu.

**Zdravotnický prostředek Miyosmart; Základní informace obsažená v návodu k použití:**  
Indikace k použití: Brýlové čočky Miyosmart jsou v souladu se zjištěnou refrakcí pacienta určeny ke korekci myopické refrakce a poskytují kladnou periferní relativní optickou mohutnost pro použití při zvládnání krátkozrakosti. Dvouletá randomizovaná kontrolovaná dvojitě zaslepená studie prokázala u dětí ve věku 8-13 let účinnost brýlových čoček Miyosmart při zpomalení progrese krátkozrakosti v průměru o 60 %\*. Věnujte pozornost pokynům pro oční specialisty, informací o návycích na nové brýle a preventivním opatřením. Doporučení: K výrobku je přiložen návod k použití, pečlivě si jej přečtěte a uchovejte tyto informace pro budoucí použití. Distributor pro Česko: Hoya Lens CZ a.s., Antonína Dvořáka 298, Turnov 511 01, IČ 27500721.

